
З настанням Нового 2024 року маємо надію на майбутні досягнення, а також відчуваємо неабияку відпо-
відальність за ці звершення. Сподіваємось, цей рік стане символом нових починань, плідної праці та нових 
можливостей.

Від імені адміністрації  університету хочу висловити щиру вдячність за вашу працю та зусилля, які ви докла-
даєте для розвитку нашого навчального закладу. Ви справжні герої, учасники особливого процесу формування 
майбутніх фахівців в авіаційній і космічній галузях.

Минулий рік був сповнений викликів і перемог, і ви продемонстрували свою силу, витримку й талант. Саме 
завдяки вашому наполегливому ставленню до навчання та наукових досліджень наш університет зміцнив свою 
позицію серед провідних освітніх закладів країни.

У Новому році нас чекають нові виклики і перспективи. Ми зрозуміли, що швидкі зміни технологій і глобальні 
тенденції потребують постійного розвитку й адаптації. Тому ми зобов’язані триматися разом, підтримувати 
один одного і працювати над тим, щоб наш університет залишався центром інновацій і передових досліджень.

Нехай Новий 2024 рік стане роком нових досягнень і великих здобутків. Бажаю вам міцного здоров’я, неви-
черпної енергії та натхнення у всіх ваших починаннях. Нехай кожен ваш день буде сповнений радістю, успіхом 
і взаєморозумінням.

З Новим роком, дорогі студенти, викладачі та співробітники! Разом ми зробимо наш університет ще кра-
щим і піднесемо його до нових висот!

З найкращими побажаннями – Олексій ЛИТВИНОВ

НОВОРІЧНЕ ПРИВІТАННЯ
Шановні студенти, викладачі та співробітники  

Національного аерокосмічного університету ім. М. Є. Жуковського  
«Харківський авіаційний інститут»!

ХАІ продовжує співпрацювати зі школами та ліцеями, ор-
ганізовуючи заходи для майбутніх студентів. Співробітники 
Національного аерокосмічного університету  ім. М. Є. Жуковсь- 
кого «Харківський авіаційний інститут» провели для потенцій-
них вступників захід, який відбувся на базі Комунального закла-
ду «Роганський ліцей Роганської селищної ради Харківського 
району Харківської області». Ліцей повністю відновлено після влу-
чання ракети. До навчального закладу повертаються школярі, які 
мріють про навчання офлайн.

Захід відбувся за сприяння начальника Роганської селищної 
військової адміністрації та її відділу освіти, що дало змогу залучити 
більше відвідувачів, серед яких були старшокласники та класні ке-
рівники. Метою заходу було ознайомлення присутніх із сучасними 
досягненнями в галузі аерокосмічних технологій і стимулювання їх 
інтересу до подальшого навчання в ХАІ.

Співробітники ХАІ як організатори заходу підготували для від-
відувачів різноманітні цікаві експонати, як-от: 3D-сканер для сел-
фі, за допомогою якого створювали тривимірні моделі обличчя, 
окуляри віртуальної реальності, у яких можна було занурюватись 
у захопливі уявні світи, мініжучок, робот-сумоїст і машинка-кон-
структор, які демонстрували принципи роботи робототехніки 
й автоматизації, робот WALL•E, який надихав своїми можливостя-
ми, а також лабораторна модель із функціями реального супутни-
ка CubeSAT.

На заході також була інформаційна частина, де представники 
університету розповідали про можливості та перспективи навчання 
в ЗВО. Отож було надано інформацію про спеціальності, які пропону-
ються в університеті, наукові досягнення, проєкти та можливості для 
студентів. Завдяки агітаційному заходу відвідувачі більше дізналися 
про ХАІ та визначилися зі своїми цілями щодо майбутньої освіти.

Центр зв’язків із громадськістю
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Національний аерокосмічний університет ім. М. Є. Жуковсь- 
кого «Харківський авіаційний інститут» активно брав участь 
у заході «Молодіжний НЕфорум», який відбувся 14 грудня 
2023 року. Цей захід було організовано Управлінням у спра-
вах сім’ї та молоді Департаменту у справах сім’ї, молоді та 
спорту Харківської міської ради спільно з Молодіжною ра-
дою при Харківському міському голові за підтримки проєкту 
Агентства США з міжнародного розвитку USAID «Зміцнення 
громадської довіри» (UCBI).

Метою заходу було активізувати молодь, підвищити рі-
вень громадянської компетентності серед молоді, форму-
вати та розвивати молодіжну політику, надавати учасникам 
нові знання та навички, стимулювати молодь до нетворкінгу 
та його розширення, а також надавати можливості для успіш-
ної реалізації молодіжних ініціатив, розвивати молодіжне лі-
дерство та створювати платформу для обміну досвідом.

На форумі було проведено три панельні дискусії. На пер-
шій дискусії обговорили сучасні проблеми та перспективи 
розвитку молодіжної політики з участю Харківського місь-
кого голови. На другій – надали змогу учасникам ознайо-
митись із діяльністю популярних молодіжних і громадських 
організацій. На третій – детально розглянули питання про 
використання штучного інтелекту в навчанні та роботі.

На учасників форуму чекали різноманітні інтерактивні 
розваги, фотозона, смачний кава-брейк, зокрема вони мали 
нагоду завести нові знайомства й насолодитися неймовір-
ною атмосферою: від ХАІ було представлено VR-окуляри, 

завдяки яким кожен міг поринути у світ авіації та споглянути 
краєвиди нашого світу, а також роботи, з якими кожен учас-
ник «НЕфоруму» міг відчути себе робототехніком і віддати 
наказ на відповідну дію того чи іншого робота. Подібні захо-
ди сприяють обміну думками, ідеями й досвідом між молод-
дю, розвивають їхні лідерські якості, сприяють формуванню 
громадянської свідомості й активної громадської участі.

Участь Національного аерокосмічного універси- 
тету ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» 
у цьому заході підкреслює активну роль університету в під-
тримці молодіжних ініціатив, розвитку молодіжного лідер-
ства та сприянні обміну досвідом у сфері авіації та космічних 
технологій.

Центр зв’язків із громадськістю

09 грудня 2023 року факультет систем управління літаль-
них апаратів провів день відкритих дверей для майбутніх 
здобувачів вищої освіти. На цей захід було запрошено учнів 
Аерокосмічного ліцею на базі Національного аерокосмічного 
університету ім. М. Є. Жуковського «ХАІ» разом із директором 
ліцею Неонілою Дмитрівною Волковою, а також учнів і вчи-
телів шкіл № 39, 13, 16, 52, 96, 107, Харківського державного 
автотранспортного коледжу, Харківського машинобудівного 
фахового коледжу та всіх охочих.

У радіотехнічному корпусі університету кафедрами було 
організовано науково-технічну виставку, урочисте відкриття 
якої відбулося в аудиторії № 233, де всі відвідувачі особисто 
познайомились із в. о. ректора ХАІ Олексієм Литвиновим і по-
чули від нього привітальне слово.

Після урочистого відкриття всіх гостей було запрошено 
відвідати виставку в холі радіотехнічного корпусу, де співро-
бітники кафедр  представили цікаві експонати.

Далі за програмою всім охочим було запропоновано пе-
реглянути відео про факультет, презентації спеціальностей 
і освітніх програм, а також взяти участь у вікторині «Вгадай 
мелодію». Кожен учасник вікторини отримав цікавий приз 
або подарунок на пам’ять. Зокрема, на урочистостях було ор-
ганізовано фуд-корт.

День відкритих дверей дав змогу привернути увагу моло-
ді до вишу й залишив теплі спогади про ХАІ та факультет СУЛА.

Центр зв’язків із громадськістю
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Національний аерокосмічний університет ім. М. Є. Жуковсь-
кого «Харківський авіаційний інститут» відсвяткував величезну 
подію у світовій історії – 120-річчя першого польоту братів Райт. 
З цієї нагоди університет організував незабутній захід для дітей, 
де були представлені найновітніші розробки кожного факульте-
ту – від роботизованих протезів рук до VR-окулярів.

Проведений ХАІ захід був спрямований на відзначення до-
сягнень авіаційних початківців і відображав сучасні досягнення 
в галузі авіації та космонавтики. Захід також мав на меті надих-
нути молоде покоління на подальші дослідження та розвиток 
у сфері аерокосмічних технологій.

На святі також були інтерактивні майстер-класи та лекції, де 
діти мали змогу дізнатися більше про історію авіації, принципи 
польоту та роботи сучасних авіаційних технологій. Відвідувачі 

мали можливість ставити запитання вченим і студентам універ-
ситету, що стимулювало пізнавальний інтерес та обмін знаннями.

Захід для дітей із нагоди 120-річчя першого польоту братів 
Райт став чудовим прикладом того, як університет може сприяти 
науковому розвитку та навчанню молоді. Цей захід надав уні-
кальну можливість дітям побачити історичні досягнення та су-
часні технології поряд, а також надихнув їх на майбутні кар’єрні 
шляхи в галузі авіації та космонавтики.

ХАІ продовжує підтримувати інновації та наукові досліджен-
ня, спрямовані на розвиток авіаційної та космічної галузей. Такі 
заходи допомагають залучити нові таланти та розширити гори-
зонти можливостей у цих важливих галузях.

Центр зв’язків із громадськістю
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120-РІЧЧЯ ПЕРШОГО ПОЛЬОТУ БРАТІВ РАЙТ

Керівництво Національного аерокосмічного університету ім. М. Є. Жуковського в день 
народження Кривцова Володимира Станіславовича, який був ректором ХАІ з 1998 р. до 
2017 р., вшанувало його пам’ять покладанням  квітів до меморіальної дошки, встановле-
ної на фасаді головного корпусу Національного аерокосмічного університету. Володимир 
Кривцов був видатним ученим і керівником, він присвятив багато років свого життя роз-
витку авіаційної та космічної галузей в Україні. Його внесок у розвиток науки і освіти є над-
звичайно важливим як для ХАІ, так і для України загалом.

Покладання квітів можна назвати символом єдності, гордості та пошани, які об’єд-
нують спільну спадщину й мету всіх, хто пов’язаний із ХАІ та діяльністю Володимира 
Станіславовича.

ВШАНУВАННЯ ПАМ’ЯТІ КРИВЦОВА ВОЛОДИМИРА СТАНІСЛАВОВИЧА

FLYER I
Брати Райт поклали початок ері літакобудування та 

авіаційній промисловості, внесли величезний вклад у розвиток 
літаків та технологій, які лежать в основі сучасної авіації.

Перший політ був здійснений Орвілем Райтом 17 грудня 
1903 року в Кітті Хок, Північна Кароліна, США.  Літак, відомий 
як «Флайер», був легким двокрилим апаратом з двома 
пропелерами та важкою дерев’яною рамою.

У цьому історичному польоті, який тривав 
всього 12 секунд і пройшов на відстань близько 37 метрів, 
Орвілл використовував систему балансування та 
контролю, щоб управляти літаком.

Ан-124
Літак є найбільшим в світі серійним транспортним літаком. 

Модифікований «Руслан» - АН-124-100 успішно працює на світовому 
ринку комерційних перевезень. На льотно-випробувальному 
аеродромі ДП «АНТОНОВ» в Гостомелі базується транспортна 
ланка «Авіалінії Антонов», основу якої складають 7 «Русланів».

На Ан-124 встановлено 30 світових рекордів, 
у тому числі абсолютний рекорд з підйому вантажу 
масою 171,219 т на висоту 10750 м.

24 грудня 1982 року з заводського аеродрому 
Святошино злетів важкий стратегічний 
військово-транспортний літак АН-124 «Руслан», 
здатний перевозити до 150 т вантажу. При створенні 
літака Ан-124 «Руслан», щоб забезпечити належний 

технічний рівень, вперше в СРСР була розроблена 
і реалізована комплексно-цільова програма, яка 
передбачала поліпшення всіх складових ефективності 
літака: аеродинамічних характеристик, показників 
міцності і ресурсу, вагової досконалості, питомих 
характеристик силової установки , функціональних 
можливостей систем обладнання, трудомісткості 
техобслуговування і ремонту та ін.

Ан-225
Ан-225 «Мрія» - це найбільший літак у 

світі, який вражає своїми габаритами та 
вантажопідйомністю.

Літак був побудований на базі літака 
Ан-124 «Руслан». Його конструкція 
передбачала величезний розмах крил 
та вантажний відсік на верхній частині 
фюзеляжу.

Ан-225 був розроблений в рамках 
космічної програми для перевезення 
ракетно-космічних кораблів та 
компонентів космічних апаратів. 
Його створили для проєкту «Буран» – 
версії космічного шаттла.
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27 грудня 2023 року в  аудиторії 
№  231 головного корпусу відбулися чер-
гове засідання Вченої ради та підсумкова 
Конференція трудового колективу.

Перед початком засідання Вченої ради 
на урочистій церемонії співробітникам 
університету було вручено атестати про-
фесорів ХАІ. 

На засіданні розглядалися пи-
тання організаційно-навчального 
та науково-педагогічного харак-
теру. З метою забезпечення якості 
й аналізу освітнього процесу було 
заслухано звіти завідувачів кафедр 
106 і 704, розглянуто та затвердже-
но положення, які регламентують 
аспекти діяльності, а також затвер-
джено зміни до Статуту університету.

На Конференції трудового колективу 
в. о. ректора Олексій Литвинов надав ін-
формацію про діяльність університету за 
2023 рік. Крім того, на порядку денному 
було обговорено такі питання:

yy затвердження змін у складі Вченої 
ради;
yy внесення змін до Статуту.
Участь Національного аерокосміч-

ного університету ім. М. Є. Жуковсь-
кого «Харківський авіаційний інститут» 

у цьому заході підкреслює активну роль 
університету в підтримці молодіжних іні-
ціатив, розвитку молодіжного лідерства та 
сприянні обміну досвідом у сфері авіації та 
космічних технологій.

Центр зв’язків із громадськістю

З робочим візитом до Національного аерокосмічного уні-
верситету ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інсти-
тут» завітав заступник міністра освіти і науки України Михайло 
Винницький. Під час свого візиту він зустрівся з адміністрацією 
вишу та деканами факультетів ХАІ.

Цей візит є свідченням уваги з боку держави до аерокосміч-
ної освіти, а також до місця і ролі ХАІ як найстарішої аерокосміч-
ної школи нашої країни. 

Пан Михайло особливо відзначив важливу роль «ХАІ» в підго-
товці висококласних фахівців для аерокосмічної галузі України.

Центр зв’язків із громадськістю

ЗАСІДАННЯ ВЧЕНОЇ РАДИ ТА КОНФЕРЕНЦІЯ ТРУДОВОГО КОЛЕКТИВУ

ВСТИГНИ СКОРИСТАТИСЯ ПРАВОМ НА ПОДАТКОВУ ЗНИЖКУ!

РОБОЧІЙ ВІЗИТ МИХАЙЛА ВИННИЦЬКОГО ДО ХАІ

Головне управління ДПС в Харківській області повідомляє, що 
отримати податкову знижку за витратами, понесеними у 2022 році, 
можна до кінця поточного року. Якщо платник податку не скори-
стався цим правом, зробити це наступного року неможливо.

Податкова знижка – документально підтверджена сума (вар-
тість) витрат платника податку – резидента у зв’язку з придбанням 
товарів (робіт, послуг) у резидентів – фізичних або юридичних осіб 
протягом звітного року, на яку дозволяється зменшення його за-
гального річного оподатковуваного доходу, одержаного за наслід-
ками такого звітного року у вигляді заробітної плати та/або у вигляді 
дивідендів, у випадках, визначених Податковим кодексом України 
від 02 грудня 2010 року № 2755-VI зі змінами та доповненнями 
(далі – ПКУ). Тобто фізична особа має бути громадянином України та 
мати офіційну заробітну плату.

Перелік витрат, дозволених до включення до податкової зниж-
ки, визначено в пункті 166.3 статті 166 ПКУ.

Найбільш популярними серед платників податків є реалізація 
права на податкову знижку:  за навчання; у зв’язку із переобладнан-
ням транспортного засобу «на газ»; за користування іпотечним жит-
ловим кредитом; страхування життя  тощо.

Також податківці повідомили, що громадяни, які мають статус 
внутрішньо переміщеної особи, можуть одержати податкову зниж-
ку в разі сплати за договором оренди житла (квартири, будинку).

Для цього платникам податку необхідно надати декларацію про 
майновий стан і доходи до податкового органу  особисто, поштою 
або скориставшись електронними сервісами від ДПС України, зо-
крема через Електронний кабінет чи застосунок «Моя податкова».

Повернення коштів відбувається протягом 60 днів із дня подан-
ня декларації.

Центр зв’язків із громадськістю
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